
最新幼儿园中班音乐教学目标 幼儿园中
班音乐教学活动策划方案(通用5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？下面是小编为大家收集的优秀
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园中班音乐教学目标篇一

活动目标：

1.练习拖物倒退走，双腿能较协调地向后挪动。

2.提高判断能力嗬控制能力。

活动准备：

1.“砖块”(积木)，大报纸与幼儿人数相等。

2.将“砖块”堆放成3～4堆，另一端画三个圆圈。

活动过程：

一、练本领。

二、运砖忙。

1.松鼠们想造一间漂亮的房子，需要许多砖块，他们是用什
么方法运砖的呢?

2.教师示范将“砖块”放在报纸上，双手拉着地上的报纸，
倒退着向后走。



3.幼儿每人一张报纸，放上“砖块”后分散练习。

三、谁是运砖高手。

1.幼儿分成3～4组，手持报纸站在起点处。教师发令后，幼
儿立即转身，拿一块“砖块”放在报纸上，倒走至终点，
将“砖块”放在圆圈里，随即迅速跑回，用右手拍第二名幼
儿的手后第二名幼儿接着进行。各队幼儿依次进行游戏，看
哪队最先将“砖块”运完。

2.提醒幼儿倒退时控制好自己的行进路线，倘若“砖块”掉
出来了，应迅速将其放回报纸，方可继续行走。

反思：活动开始时，我先扮演松鼠妈妈带小松鼠在场地上走
起来，做了一些小动物飞、走、跑、跳的动作，接下来我带
着孩子们来到跑道上练习倒退走，让幼儿再一次熟悉倒退走。
大概是孩子们看到场地很宽阔，不害怕了，都在很轻松地练
习。用比赛的形式，来比比谁运砖多，谁运得快。第一次比
赛时，我主要要求他们稳稳地把砖块运到，第二次比赛时，
我要求他们运的快一点。第三次的时候，我们分了男女小朋
友比赛。在一次次的比赛中，小朋友都大胆地练习拖物倒退
走。大家在轻松的气氛下，顺利的完成了任务，脸上露出了
快乐的笑。

幼儿园中班音乐教学目标篇二

1.学会纵跳技能，练习持物走平衡木。提高动作的协调性和
灵敏性，增强体能。(平衡木长20厘米，宽20厘米)。

2.乐意自主探索多种运送水果的方法，勇于尝试和创新。

3.进一步感受秋天丰收的快乐，初步养成在劳动中与同伴友
好合作的良好品质。



【活动重难点】

学会纵跳技能，练习持物走平衡木。提高动作的协调性和灵
敏性，增强体能。

【活动准备】

1.“水果”(苹果、桔子、梨)、仓库(纸箱)、水果箱(小储物
箱)、果树(悬挂水果)、篮子、筐子等。

2.磁带、录音机，场地布置。

【活动过程】

一、参观果园。

1.导语：小朋友，今天老师带你们到果园去参观，你们准备
好了吗?

2.边走边听音乐做准备活动：上肢、下蹲、扩胸、体侧、踏
步等。

二、竞赛游戏“摘运秋天的水果”。

(一)捡苹果

1.师：果园里许多水果都落到地上，多可惜啊!怎么办呢?(幼
儿回答)好，我们把它捡起来，送到它自己的果篮里去。

2.幼儿捡水果，老师提醒幼儿轻轻拿轻轻放，走的时候要小
心，不要撞到果树上。要将水果送回有标记的篮子。

(二)运水果

1.幼儿探索用自身物品装运水果的方法。



启发幼儿用口袋、帽子、裙子、衣兜等装水果。

2.摘运秋天的水果。

重点练习：摘果子(练习纵跳技能，跳时能屈膝，前脚掌蹬地，
轻轻落地)。

介绍游戏玩法：每组幼儿按顺序每人摘一个水果，通过小
桥(平衡木)，钻过门，送到固定箱子里，然后跑回来拍第二
位幼儿的手，第二位幼儿继续进行，，可玩两三次。

(三)检查箱子里的水果。

每对派出两名幼儿检查幼儿送水果情况。其他幼儿原地休息
放松一下。

(四)合作游戏“水果运输员”。

师：这么多新鲜的水果，我们应该将它们怎么办呢?(送到水
果店去卖)

1.红队与绿队比赛：排头两个小朋友抬起水果箱，走过弯弯
曲曲的小桥(三个平衡木)，到水果店里摆放整齐后，回来拍
第三个小朋友的手，如此依次两两合作，齐心协力运送水果
到水果店，遵守规则、速度最快的为胜。

2..速度快的队发金苹果，遵守规则，注意安全的队发银苹果。

三、结束活动：音乐《丰收舞》。

1.师：这一箱箱的苹果，都是我们小朋友自己运送、自己分
类的，劳动真快乐呀!我们一起来跳个快乐的丰收舞吧!

2.师生一起随音乐跳舞放松。



幼儿园中班音乐教学目标篇三

活动功能：

锻炼手的控制力，发展幼儿的专注力，增强合作意识。

活动材料：

每组一个量杯，每组三个一样大小的杯子

活动过程：

1、以家庭为单位来进行游戏，每个家庭爸爸妈妈孩子都要参
加。

2、每个人将满满一杯水倒到第二个杯子，再从第二个杯子倒
到第三个杯子里，最后倒到量杯中。

3、最后比较量杯中水的多少，最多的获胜。

提示：当幼儿不小心将水洒出来了，不要责怪幼儿，要继续
鼓励他。

幼儿园中班音乐教学目标篇四

活动目标：

1、初步了解预防咳嗽和咳嗽时的一些基本的自我保护意识。

2、了解可能引起咳嗽的多种原因。

3、知道咳嗽时不能对着别人，防止病菌感染。

活动准备：



挂图一张。

活动过程：

1、初步了解咳嗽对人体的危害。

_教师咳嗽几声，问：听……我怎么了?小朋友咳过嗽吗?咳嗽
了有什么感觉?咳嗽对我们身体有什么不好的影响呢?(幼儿互
相讨论)

_教师小结

2、初步了解可能引起咳嗽的多种原因。

_提问：你是怎么会咳嗽的?我们为什么会咳嗽呢?

_鼓励幼儿根据自己的亲身经历谈谈引起咳嗽的多种原因。

_教师出示挂图：这幅图上有哪些情况会引起人咳嗽呢?

3、了解如何预防咳嗽常识。

_提问：什么时候容易咳嗽?我们应该如何预防咳嗽呢?

4、知道咳嗽时的自我保护方法。

_如果你咳嗽了应该怎么办呢?要注意些什么?

_如果你咳嗽了，你应该怎么保护你身边的朋友不咳嗽呢?

幼儿园中班音乐教学目标篇五

1、引导幼儿观察树叶。能述说树叶的颜色、形状、大小等特
征。



2、掌握树叶贴画的基本方法。

3、培养幼儿的欣赏能力。

4、激发幼儿喜欢画、愿意的画的活动兴趣。

教学难点

1.培养幼儿的动手能力。

2.能够完成树叶贴画作品。

活动准备

1、发动幼儿家长与其幼儿利用秋游、爬山、散步等活动，采
集和捡拾各种大小不一，形状和颜色各异的树叶若干。老师
把收集到的树叶进行压平、晾干处理后，分成四类(制作金鱼
类、制作葡萄类、制作鸭子类、制作孔雀开屏类)树叶材料。

2、秋天落叶飘落图一张，树叶贴画成品图两张。

3、白纸、剪刀、乳胶各4;几种彩色卡纸若干。

活动过程

一、谈话引入

老师：小朋友，大家知道现在是什么季节吗?(秋季)

出示秋天落叶飘落图，让幼儿观察落叶的情景，感受秋天的
独特风景。

老师：叶子宝宝纷纷地离开了妈妈，它们随着秋风飘落下来。
一群群孩子把这些可爱的树叶捡起来，带回了家。你们知道
把叶子宝宝带回家能做什么吗?(幼儿由发言、表述)



二、欣赏树叶贴画作品

出示树叶贴画作品(金鱼帖画和葡萄帖画)

问：我们来看看，叶子变成了什么?(金鱼和葡萄)

这样用树叶贴出来的画叫做树叶贴画，你们想不想也用树叶
贴画呢?(想)

三、认识几种常见的树叶。

出示枫叶。请幼儿观察它的特征。

问：小朋友，这是什么叶子?(枫树叶)

老师：枫树叶是怎么样的?谁来说说?

引导幼儿说出枫叶有红的，有黄的，像鸭子的小脚丫一样可
爱。

出示柳叶。请幼儿说说它的特征。

问：小朋友，这是什么叶子?(柳叶)

老师：柳叶又是怎么样的呢?

引导幼儿说出柳叶有绿色的，也有黄色的，细细的薄薄的真
好看。

用上述同样的方法让幼儿了解大叶榕树叶、小叶榕树叶、葡
萄叶等外形特征。

四、分组制作树叶贴画。

1、老师演示小鸭子的制作过程：用黄色大叶榕树叶做鸭子身



子，叶梗做鸭子的长腿，红色枫叶做鸭子的小脚丫，小叶榕
树叶做鸭子的头部，剪些彩色卡纸做眼睛，这样一幅生动的
树叶贴画就做成了。

2、将幼儿分成四个小组，10个小朋友为一组。每组小朋友根
据老师给的树叶材料来共同完成四种不同的贴画作品(金鱼贴
画、葡萄贴画、鸭子贴画、孔雀开屏帖画)。老师巡视指导。

五、总结

今天，小朋友通过团结协作，共同完成了树叶贴画作品，你
们觉得漂亮吗?其实，美就在身边。生活中有许许多多像树叶
一样的自然材料，如布头，瓜子，蛋壳等，只要我们能像今
天这样多观察、多动脑、多动手，将它们拼一拼，剪一剪，
贴一贴就一定能做出美妙有趣的东西来。


